

«Билет в будущее - чрезвычайно значимый проект. Нет ничего важнее выбора пути в жизни. Профориентация - один из ключевых моментов работы с молодыми людьми сегодня»

В. В. Путин

Вот уже третий год шарыповские школьники принимают участие в работе уникального проекта «Билет в будущее», направленного на формирование у обучающихся навыков по осознанному выбору будущей профессии.

Одной из основных целей проекта расширение является и профессиональных профориентационных возможностей ДЛЯ старшеклассников в регионах, что позволит продемонстрировать им наличие перспектив трудоустройства и карьерного роста и, как следствие, снизить отток подрастающего поколения из региона. В рамках проекта было профессиональных и более представлено восемь направлений 300 профессий.

В этом году проект проводился в новом формате. Старшеклассники, Шарыповского муниципального округа участвовали в родители, педагоги открытом сегменте, который на платформе для всех был доступен Школьники прошли различные тесты, участвовали в желающих. викторинах, совершили виртуальный тур по мультимедийной выставке. Для раздел с родителей в рамках проекта был открыт специальный видеороликами о профессиях и их представителях, статьями и профориентационными тестами. Родители, например, смогли пройти чтобы тесты, совпадают ли их ожидания с карьерными узнать, устремлениями детей.

При этом закрытый (школьный) сегмент был доступен только для зарегистрированных на цифровой платформе <u>bvbinfo.ru</u> школ и учеников 6-11 классов этих школ. Школьники прошли диагностику, приняли участие в профориентационных уроках и прошли пробы. Благодаря посещению профессиональных проб в рамках проекта школьники смогли ассоциировать

себя с многочисленными профессиями. Творческая лаборатория проекта призвана в легкой игровой форме ознакомить подростков с рынком труда и показать им множество возможностей для выбора.

И заключительным мероприятием проекта стал «Фестиваль профессий» в Санкт-Петербурге «Россия — Моя история». Во всех мероприятиях, в том числе и из нашего округа дети участвовали в режиме онлайн, через свой личный кабинет.

В современном мире профессии очень быстро меняются, появляются новые. Для выбора профессии в меняющемся мире мало знать, какие профессии существуют. Важно уметь выбирать свой путь. Для того, чтобы выбрать свою траекторию развития, важно понимать себя, свои сильные и слабые стороны, осознанно принимать решения. И десятки школьников Шарыповского округа сделали, полагаю, свой выбор, свой шаг к будущей профессии.

Галина Воробьева, муниципальный координатор по профориентационной работе с обучающимися Шарыповского муниципального округа.







